

Secretaría de Educación Superior, Ciencia, Tecnología e Innovación

ORDEN DE PAGO

ZONA: COORDINACION ZONAL 9

N° ORDEN PAGO: CM-Z900000020742022

ESTADO COMPROBANTE: PAGADO

FECHA EMISIÓN: 2022-05-19 07:10:35

DOCUMENTO DE IDENTIFICACIÓN: CÉDULA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN: 1724983703

APELLIDOS Y NOMBRES: GUARAS MALDONADO BRYAN EDUARDO

CORREO ELECTRÓNICO: eduardobry@hotmail.com

INSTITUTO: INSTITUTO SUPERIOR TECNOLÓGICO CENTRAL TÉCNICO

CARRERA: ELECTRICIDAD



No.	DESCRIPCIÓN	TIPO MATRICULA	PERÍODO ACADÉMICO	VALOR
1	ELECTROTECNIA I	2DA MATRÍCULA	2015-I	15.34
2	FISICA 1	2DA MATRÍCULA	2015-I	15.34
3	ELECTRONICA II	2DA MATRÍCULA	2015-II	15.34
4	MAQUINAS ELECTRICAS 2	2DA MATRÍCULA	2015-II	15.34
5	MATEMATICA 2	2DA MATRÍCULA	2015-II	15.34
6	SISTEMAS DIGITALES I	2DA MATRÍCULA	2015-II	15.34
7	ELECTROTECNIA III	2DA MATRÍCULA	2016-II	15.34
8	ADMINISTRACION 4	2DA MATRÍCULA	2017-I	15.34
9	PLCS	2DA MATRÍCULA	2017-I	15.34
		TOTAL A	PAGAR	138.06

"Estimado/Estimada,

Recuerde que la vigencia de este comprobante generado es de acuerdo a la fecha de caducidad del documento y no tiene validez alguna, solo le faculta para realizar el pago en cualquier agencia del Banco del Pacífico.

Las asignaturas cuentan con la identificación del período académico en el cual se generó pérdida de gratuidad"

